

服务落实处 工作出成绩

张庄办事处 开展无烟日宣传活动

本报讯 5月31日是第35个世界无烟日。5月31日,郑州航空港实验区张庄办事处在张庄村文化活动广场组织开展无烟日宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂宣传条幅、设立宣传展板、发放宣传资料、大喇叭播放控烟宣传音频等多种形式宣传戒烟控烟常识,吸引了不少来往群众驻足观看和询问。工作人员通过图片展等形式向群众宣传吸烟对

自身和身边的人的危害,劝诫吸烟者不要吸烟或戒烟,避免二手烟对他人的危害。

活动共发放宣传页500余份,利用大喇叭播放控烟宣传音频200余次。

下一步,张庄办事处将常态化开展控烟宣传及公共场所劝阻吸烟活动,为群众营造健康无烟环境。

记者 王军方

通讯员 王建英 段国占

张庄办事处 加强党风廉政建设,紧盯时间节点

本报讯 5月30日上午,郑州航空港实验区张庄办事处组织全体机关干部、各村党支部书记召开会议,传达学习相关文件精神。

会上,张庄办事处党工委副书记张平安传达了违反中央八项规定精神的6起典型案例。这些案件涉及违规收受礼品礼金、违规组织公款吃喝、违规发放津贴、公车私用、违规吃喝等问题。张平安结合当前开展的“两违规”专项整治活动,对党

党风廉政建设工作进行了安排。

会议要求张庄办事处党员干部,一是要提高政治站位,牢固树立中央八项规定精神,以身作则、严于律己;二是要以案为鉴,举一反三,坚守底线、不碰红线,做到懂规矩、守底线、拒贪腐。办事处纪工委将加强监督检查,紧盯重要时间节点,做到节前提醒,节中检查监督,节后通报曝光。

记者 王军方 通讯员 常会 宋伟晨

郑港办事处 再次排查整治房屋安全隐患

本报讯 按照航空港实验区房屋隐患排查整治工作要求,5月17日下午,郑港办事处组织各村(社区)负责人、房屋业主等40余人召开排查整治宣传推进会议,进一步压实房屋安全管理责任,充分发挥基层网格作用,在全办范围内再掀起一次排查整治的“小高峰”,彻底消除辖区安全隐患,保障人民群众生命财产安全和社会稳定。

会议上,办事处副主任高丹清通报了外地某自建房倒塌事故情况、外地某隔离酒店倒塌事故处理情况。办事处副主任韩豪追传达了《航空港实验区房屋隐患排查整治工作方案》,并就房屋排查整治的要点、标准以及工作程序和时限进行了再次安排,要求各方坚持生命至上的原则,

全力投入到排查整治工作中来。

办事处党工委副书记、办事处主任曲华侨要求办事处各相关单位:一是要深刻认识房屋安全工作的重要性,包村领导和各村(社区)负责人要提高政治站位,坚定不移推动排查整治工作落地落实,形成层层抓落实的良好格局;二是要保持隐患排查整治的紧迫性,吸取外地房屋倒塌事件的教训,提前开展房屋安全隐患自查,保持警钟长鸣;三是要积极配合开展评估查验,自然资源办公室要畅通对接协调机制,以科学检测为标准,对自建房屋进行科学评级分类,建立整改台账,抓好工作落实。

记者 王军方 通讯员 王虎冰 邵磊

新港办事处 开展禁塑限塑专项行动



本报讯 5月26日上午,郑州航空港实验区新港办事处组织机关工作人员、志愿者针对销售一次性发泡塑料餐具、塑料棉签、塑料吸管等情况开展了全面排查整治。

活动中,工作人员来到农贸市场、商超、药店、餐饮店等场所,开展全方位、无死角走访排查,耐心向现场群众和商户讲解使用可降解塑料袋的必要性,倡导、鼓励消费者使用可降解环保袋,减少传统塑料袋所带来的环境问题,引导经营者、消

费者不销售、不提供、不使用一次性不可降解塑料制品,提高经营者和消费者“禁塑、限塑”的意识和自觉性。

同时,工作人员利用商超、学校和企事业单位的电子屏不间断滚动宣传相关政策,在14个行政村张贴“禁塑”宣传标语二百多条,流动发放宣传彩页2000张,发放“禁塑”宣传手提袋200多个。

记者 王军方

通讯员 时彦彬 薛明亮 文/图

清河办事处 小麦又获丰收

本报讯 5月31日上午,郑州航空港实验区清河办事处党工委副书记、主任路统鹏和党工委副书记祖京涛、副科级干部张志强、社会事业办主任魏留增一行先后来到侯庄、圈后、洪家、水西等村,察看小麦机收工作进展情况。

每到一村,路统鹏都仔细察看新收小麦的品质,询问小麦的产量,了解机收工作进展情况,并嘱咐该村负责人,一是趁着天气好,要督促群众尽快收割小麦,确保颗粒归仓;二是要做好收麦机主的食宿

和防暑降温等后勤保障工作,确保他们全身心投入小麦机收工作,同时,要严格按照疫情防控的相关规定对机主做好疫情排查工作;三是要多向本村群众宣传焚烧秸秆的危害和综合利用秸秆的好处,让秸秆禁烧成为群众的行为习惯。

据了解,今年清河办事处共有小麦1.05万亩,截至5月31日已收割三分之一,预计三天内将机收完毕。今年小麦粒满、产量高,必将又是一个丰收年。

记者 王军方 通讯员 田佰山

八千办事处 连夜准备核酸检测物资



本报讯 5月24日凌晨,郑州航空港实验区八千办事处被划为管控区,要求早上6点启动全员核酸检测。八千办事处工作人员连夜工作,粘贴核酸检测条码标签结束后,他们又对核酸采样防护用品和采样用品等物资装箱。

为减少群众做核酸的等待时间,也让一线医护人员更快速操作,八千办事处工作人员连夜为每个核酸检测试管上粘贴条码。

粘贴过程中,大家席地而坐,快速粘贴,条码标签在他们的手上上下下翻飞,大家互相交流工作技巧,总结经验,从一开

始的“拼手速”到后来的“流水线作业”,待完成粘贴任务后,他们又对核酸采样防护用品和采样用品等物资进行分发、装箱。

为确保精准、齐备,不出现错误,他们在每个袋子上都写上“标注”,将准备的物资精准到每一个采样点、每一个村。

等到所有战“疫”物资准备完毕,已是凌晨2点多。

面对复杂的疫情,八千办事处众志成城,大家克难攻坚,24小时坚守岗位,只为早日战胜疫情,共建美好八千。

记者 王军方 通讯员 董辉 文/图

清河办事处 “粽”情端午志愿红

本报讯 端午节前夕,5月31日上午,郑州航空港实验区清河办事处纪检监察办主任朱利霞等3名学雷锋志愿者带着慰问品,来到大路张村七组陈爱英家进行慰问,为她家送去了节日的问候和关怀。

4年前,陈爱英的大儿子和丈夫相继去世,现在她与小儿子相依为命,生活特别困难。

了解这些情况后,朱利霞和侯志峰、

谢新峰两名工作人员自发购置了粽子、牛奶、面粉和食用油等生活用品来到陈爱英家慰问。

端午佳节“粽”有情,最美还是志愿红。朱利霞等3名志愿者用实际行动践行了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,再次谱写了新时代关爱小家的人间大爱之歌。

记者 王军方 通讯员 田佰山

三轮撞儿童引发邻里矛盾,民警调解化干戈

本报讯 近期,航空港公安分局交管巡防大队民警成功调解一起交通事故案,得到事故双方的高度赞扬和感谢。

5月3日13时许,事故中队民警赵伟接报警称,吕坡村安置区一电动三轮车撞倒小孩。

接警后,民警迅速赶赴现场了解到,事故双方是邻居,其中一方驾驶电动三轮车不小心撞到了邻居5岁的孩子。因是邻里关系,双方当事人决定自行协商、不需要民警处理。

5月18日,民警对报警人回访时得知双方一直没有达成协议一致,现在矛盾加

剧,“欲大动干戈”。

民警决定利用休班时间再跑一趟。18日下午,民警来到当事人居住的吕坡安置区,召集双方家属,站在双方各自的角度为其分析,动之以情、晓之以理、不偏袒。

经过近两个小时的耐心协调,双方最终达成和解。借此机会,民警还召集村里老年人,通过此次事故教训对老人群体进行了道路交通安全普法宣传,告诫大家以后一定注意行车规范、不抢不争、安全驾驶、文明驾驶。

记者 王军方